

## 《与神同行》 进天国的桥梁

主耶稣在太 24:14 说：“这天国的福音，要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。”之后，在太 25:34，主耶稣又说：“于是王要向那右边的说，你们这蒙我父赐福的，可来承受那创世以来为你们所预备的国。”什么是神的国呢？我们怎样进神的国，而我们信耶稣的人，在神的国度中又应当负上什么责任呢？

圣经告诉我们，当我们相信接受了耶稣基督做个人的救主之后，我们就借着耶稣基督，跟神建立了关系。我们不单是加入了教会的团体，成为一个有宗教信仰的人，我们更是进入了一个个人的关系中，就是和耶稣基督连结的生命的关系。我们不单是加入了地方教会，更重要的是，我们蒙受圣灵的洗，成为基督身子的一部份，并且分布在世界的每一个角落。

圣经又说，我们信耶稣的人，是从黑暗的国度，被迁移到光明的国度去。这光明的国度是属于耶稣基督的，就是神爱子耶稣基督的国度。很多人以为，他们和神的关系就是，“我今天相信耶稣作我的救主，我是属于某间教会的”，那就是作基督徒的意义。其实，真实的情况远不只于此。我们不单是相信接受了耶稣，属于某间教会，然后在教会中履行我们属灵上的责任，那就算是尽上了本份。原来每一个信徒，跟别的信徒是有关连的，也就是跟基督身上的其他肢体是彼此关连的。如果我们看不见这一点的重要性，那么我们个人的影响，就不能尽情的发挥。因为我们不单是基督身体的一部份，我们同时也是被神迁到祂爱子的国度去。

圣经许多经文都提到“天国”，或者说“神的国”，我们信耶稣的人，属于神的人，不但是有份于教会，也有份于比教会更广大的国度去。我们原来是神国度的一份子，那么神现在在天上所作的事，以及祂将来要在地上所作的事，换句话说我们都有份了。明白到我们的身份和地位是这么重要以后，相信我们就不能不重新认识，到底我们应该怎样在现世生活，因为我们不单是属于教会，不但是教会的一员，我们更是神国度的一份子，我们必须关心神国度的事，以及要负起神所交给我们的使命。

到底神的国是什么？我们又该怎样做去配合作为神国里的一员呢？主耶稣不单提到现在的国度，祂也谈到将来的国度。到底神的国是什么呢？国度包含了“管治”或“统治”的意思，它是指着神的权柄来说的，就是神在人心中掌权，以及神行使祂的权柄所包括的范围。简单来说，神的国度就是神的统治和权柄，以及神行使祂的权柄所包括的范围。

当我们相信接受耶稣基督做救主的时候，圣经说圣灵就使我们成为新造的人。为什么我们要成为新造的人呢？这是因为我们本来的这个人，是属血气的，从肉身生的，就是肉身，不能承受神的国，所以神要改变我们的生命，使我们适合作神国度的子民。每一个基督徒信了耶稣之后，生命都应该跟以前有所不同，从前的我，必定不像今天的我，因为圣灵的能力已经把我们改变过来。我们现在是处在一个新的属灵领域里，耶稣基督是我们生命的主，生命的王。过去我们是在撒但的权势底下生活，任撒但所控制和管辖，卧在那恶者的手下，但是现在却活在神的国度里，过新的生活。

马太在写马太福音的时候，提到了“天国”，但是马可，路加和约翰福音则是讲到“神的国”。其实，“天国”就是“神的国”，是因读的对象，所用的不同修词，但这两个词是可以交替使用的。在四本福音书里面，一共有一百二十五次是提到“神的国”或者是“天国”，而主耶稣在地上的工作，以及施洗约翰在地上的使命，也跟这国度有关。我们看太 3 章，讲到施洗约

翰有一天出来传讲信息，第 2 节说：“天国近了，你们应当悔改。”又当耶稣基督来传道的时候，太 4:17 记载了祂所传的信息，经文说：“从那时候耶稣就传起道来说，天国近了，你们应当悔改。”

当耶稣差门徒出去传福音的时候，祂也告诉他们该传些什么信息，这信息很简单，就是“天国近了，你们应当悔改。”耶稣这句话是以“现在式”来形容的，表示出祂当日所存在的国度，主耶稣就是那国度的王。施洗约翰是耶稣的开路先锋，他的使命是见证耶稣就是神的羔羊，是在创世以先被杀的。耶稣向当时的人宣告说，“天国近了，你们应当悔改”，耶稣就是那国度的王，祂来是要治理国度。所以，不论是施洗约翰的信息，不论是耶稣基督自己的信息，或者是后来使徒所传讲的信息，都没有分别，都是同样的指出神在人间的权柄，耶稣将要在地上建立国度，而祂就是王，要统治这国度。

耶稣来要建立神的国，太 6:33 说：“你们要先求祂的国和祂的义，这些东西都要加给你们了。”主耶稣吩咐人要先求神的国和神的义。当我们顺服神的权柄和管治的时候，神的性情就会在我们中间彰显。这给我们看见，耶稣来所建立的国度，并不只是以色列国，这本来是以色列人所期待的，但耶稣的心意不是如此，神所要设立的国度，其实是在人的心中，在人的生命中。神要获得人生命的主权，神要在人的生命中作王掌权。

神的国是一个“现在式”的国度，意思就是“此刻已经存在着的国度”，在目前来说，这个国度只是一个属灵的国度，但到将来它却要成为一个有形的国度。将来神要将祂的国度建立在人间，是有形有体的建立在人间，这正是我们所祈求的。主祷文一开始，耶稣就教导我们说，“我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣，愿你的国度降临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。”主耶稣在太 16 章也讲到这将来的国度。

当主耶稣告诉门徒祂将要去受死的时候，太 16:28 说：“我实在告诉你们，站在这里的，有人在没尝死味以前，必看见人子降临在祂的国里。”让我们留意，耶稣所讲到的国度，有现存的，也有将来的。凡是相信接受了耶稣做救主的人，蒙神恩典所救赎了的人，都是神国度的一分子，而这国度是现存的，但却不具形体的，是一个属灵的国度，其中有神亲自的管治和权柄，这个国度其实就是在人的心中。只是将来的国度，就是神将来要做的事，也是主耶稣要来实现的，这一天就是圣经所说的新天新地，由神亲自作王，有义居在其中。

将来耶稣基督要在神的国度中作王掌权，所有信徒都要一起来歌颂祂，赞美祂，高举祂，尊崇祂，敬拜祂，事奉祂。神的国度最具体的就是神的管治，神是那统治者，而我们都是顺服神管治的人。今天，我们都是神国度的一分子，我们都是顺服神的管治，我们尊神为王，以祂为首，凡事听命于祂，我们的心也交给祂，所以在我们的中心，其实就是神的国，只要我们甘心受神的管治，我们的内心就是神的国。任何有神管治的地方，那里就可以说是神的国度，因为有神的权柄出现。

但是神的国度并不只以这种形式存在，因为将来还会有具体的神的国度，就是等耶稣基督再来的时候在地上建立的。太 24:14，主耶稣说：“这天国的福音，要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。”耶稣在这里要说的是什么意思呢？耶稣说这天国的福音，要传遍天下，要向万民作了见证之后，末期才会来到。今天，我们是活在恩典的时代中，耶稣基督的福音，到处都可以听得见，以不同的形式宣扬出去，告诉人神大能的拯救。神的心意是希望人人都悔改，都服在祂的管治之下，都乐意顺从祂，都乐意在神的国中有分。

神借着耶稣基督成就了救赎，这是恩典的福音，是神的恩典为我们成就的，而我们要传扬的

天国的福音，就是这个全然是恩典的福音。耶稣基督取了人的肉身，站在罪人的位置上，担当人一切的罪和刑罚，承受了十字架的羞辱和痛苦，为要代替我们承担我们本来该受的刑罚。耶稣成为我们的代罪的羔羊，以致我们只要相信接受他的代赎，这救恩就立即实现在我们身上，神就因着耶稣而接纳我们，赦免我们一切的罪，让我们成为神的儿女。

今天我们要努力传扬的福音，是叫人得自由的福音，是让人罪得赦免，得蒙救赎，可以与神和好，可以得称为义，以及得荣耀的福音。我们不但传扬耶稣的受死和代赎，我们也同时传扬耶稣的复活和再来，这才是完整的福音信息。在施洗约翰的时代，在耶稣基督的时代，以及在门徒的时代，他们所传的是“天国近了，你们应当悔改。”今天，我们活在教会的时代，这时代从五旬节圣灵降临的那一天开始，这称为“恩典的时代”，福音要广传，好让人的生命得到改变。所以，我们今天要传扬的信息，是恩典的福音。

我们要尽一切的方法和努力，让人明白神的爱，以及神对人的接纳，神为人预备的救恩等等。神渴望赦免人的罪，神渴望人能够与祂和好，领受祂的生命，神乐意给人有新生的机会，生命可以有个新的开始，可以得着新的心，心的灵，以致于能进入神的国度去。因为“若有人在基督里，他就是新造的人”，这是个奇妙的转折点，是一个奇迹，是神亲自去成就的。所以，我们活在这个时代，所要致力传扬的，就是耶稣基督拯救人的好消息。

我们来看太 25:34，经文这里说：“于是王要向那右边的说，你们这蒙我父赐福的，可来承受创世以来为你们所预备的国。”这里提到“创世以来为你们所预备的国”，那是怎样的一个国度呢？那当然是神亲自预备的，但却给我们看见神的计划以及安排。神从来不即兴作事，从来不后悔要做出弥补。这国度是神在创立世界以先就预备好的，是在永恒已经过去已经建立，要在永恒的将来要延续的。神的意念高过人的意念，祂的踪迹何其难测，是奇妙的，完美的，祂一计划了，就不用修订或删改，祂永远都是完美无瑕的，所作的尽都是完全的。

比方说，在路 1 章讲到神的国没有穷尽，1:33 天使预言到弥赛亚的降生说：“祂要作雅各家的王，直到永远，祂的国也没有穷尽。”而在彼后 1:11 又说：“这样，必叫你们丰丰富富的，得以进入我们主救主耶稣基督永远的国。”这里讲到耶稣基督的国度是永远的。然后，来 12:28-29 又说：“所以我们既得了不能震动的国，就当感恩，照神所喜悦的，用虔诚敬畏的心事奉神，因为我们的神乃是烈火。”这里所说的是什么意思呢？原来是告诉我们，我们是这不能震动的国的一员，而主耶稣基督就是这国度的王，我们是有份于这个国度的。

上面我们说了这么多，你会留意到，原来这一切全部都是神亲自去预备和作成的。这个“永远的国”，“不能震动的国”，“没有穷尽的国”，是神亲自去设计，并且预先指明这天国的信息是怎样传的，这是恩典的信息，是充满着神的恩典和慈爱的。神要让地上的每一个人都知道，神有一个永恒的国度，而祂希望我们每一个人都能够进入祂永远的国里去，作祂国度中的一分子，与祂一同享受这个国度的福乐。而进入这个国度的方法很简单，只要相信接受耶稣基督的救恩，就已经是符合资格的了。

弟兄姊妹，你肯定你是神国度的一份子吗？你有永恒的确据吗？你知道自己是新造的人，是在神国度中有份吗？到底我们作了神国的成员之后，我们在这国度中该履行什么责任呢？我们需要有什么参与呢？让我们一起来看太 28:16-20，经文说：“十一个门徒往加利利去，到了耶稣约定的山上。他们见了耶稣就拜祂，然而还有人疑惑。耶稣进前来，对他们说，天上地下所有的权柄都赐给我了，所以你们要去，使万民作我的门徒，奉父子圣灵的名，给他们施洗，凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守。我就常与你们同在，直到世界的末了。”

让我们以认真和严肃的心情来思想耶稣的这番话，这是耶稣在世上所留下最后一席话，也可以说是耶稣的遗训。耶稣快要离开他的十一个门徒了，这些门徒是耶稣亲手拣选的，但是耶稣已经完成了祂在地上的任务，要回到天上父神那里去了。耶稣就把一个很重要的任务交给他的门徒，要他们在地上继续祂的国，扩展祂的国度，使更多人得救。神渴望祂的国度能够得到拓展，祂希望有更多人加入祂的国度去。然而人怎样才能够进入神的国呢？其实很简单，只要蒙神的恩典拯救就行了，我们也是这样进入神的国度的。

然而世人怎样得知神拯救人的恩典和信息呢？这就是今天教会和每一个信徒的责任，也是你和我的当前任务，是义不容辞的，因为是神的命令，不是由我们去选择和衡量要不要做的，而是必须去做和完成的。教会现今的使命，是去传扬福音，告诉人得救之道，将人领到神面前，进入神的国度，与神和好，让他们的名字被记录在天上羔羊的生命册上，这就是今天我们应当负上的责任，是不能推卸的责任。

我们作神儿女的，就好像神和世人中间的一条桥梁，我们要帮助人明白神的恩典和救恩，要把真理讲解明白让人知道，要让他们经历到神的能力，以及愿意顺服圣灵，尊神为主为王。耶稣离开地上的时候，就只留下这一个使命给我们，祂要我们到普天下去传福音，把福音传开，对万民作见证，使祂的国度能够早日实现在地上。今天，无论我们从事哪一个行业的工作，无论我们是扮演什么样的角色，在世上的哪一个角落，本身属于哪一个种族和肤色，都没有分别，我们都必须做同一件事情，就是把耶稣基督的福音传开，让每一个人都有机会听见，然后引导人决志信耶稣。

我们不能代替别人决志，这是每一个人的决定，我们也不能拯救他们，我们所能做的，是向他们分享福音的真理，指示他们这条永生之路。我们要用我们的言语，以及生活见证来传扬，帮助他们认识神的大爱和救赎。圣灵会在我们传福音的时候，加添我们的力量，也会在那些听道的人心中动工，呼召他们悔改，感动他们的心，又开启他们的心窍，让他们真的明白到神的大爱，晓得耶稣基督的代死，以致于他们能作出决定。

事实上，神可以用别的方法和工具，去达到祂的这个目标，但是神没有这样做，神反而喜欢用我们，祂喜欢我们与祂同工，一同分享领人归主的快乐，而祂也为我们预备了奖赏，将来要给我们。虽然天使更有能力，但是神没有差派天使去传福音，希伯来书的作者说“祂并不救拔天使，乃是救拔亚伯拉罕的后裔。”神要我们这些蒙恩的人，与人分享生命的见证，自己是怎么蒙恩的。要拓展神的国度，只有一个方法，就是把福音尽快传开，此外再没有快捷方式。圣经提醒我们，我们是神用重价买来的，所以我们不再是自己的人，我们乃是神的人，是应当终身为神效力，为神工作的，神要在我们身上得到荣耀，我们愿意顺服神的命令吗？

领人归主是一件让人很兴奋的事，当看见失丧的人愿意回转，向神承认他们的罪，虚心的接受耶稣到他的心中，作他的救主，那是多么令人兴奋的时刻，神在天上当然也十分快乐。耶稣说“一个罪人悔改，在神的使者面前，也是这样为他欢喜。”而领人归主也是生命中最有意义的事，因为是能够存到永恒的。试想，将来在天上，我们看见那些我们领他们归主的人，站在我们面前，那快乐是何等大，而他们也就是我们得奖赏的证明。亲爱的弟兄姐妹，今天神的救恩已经临到我们，我们已经进入神的国度，得到了神的救赎和福乐，今天我们要怎样去过这一生呢？

神已经为我们预备了一生的路，问题是我们乐意跟着去行吗？还是我们执着于自己的理想和美梦，要去实现自己的计划而把神的托付摆在一边置之不理呢？要知道，今生所有的一切荣华，所赚得的一切都不能跟永恒的国度相比。我们必须作神和世人中间的桥梁，而我们要有

爱的表现，这是不可少的。林前 13:4-8 告诉我们爱的真谛，保罗说：“爱是恒久忍耐，又有恩慈，爱是不嫉妒，爱是不自夸，不张狂，不作害羞的事，不求自己的益处，不轻易发怒，不计算人的恶。不喜欢不义，只喜欢真理，凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐，爱是永不止息。”